

## ERRATA Nº 003/2024

**Onde se lê: 5.1** [...] Os candidatos deverão se apresentar no local de realização da prova com antecedência mínima de 1 (uma) hora, sendo permitida sua entrada somente até às 07 horas e 50 minutos na porta do Bloco A. Para realizar a prova, o candidato disporá de, no máximo, quatro horas, de acordo com sua opção de especialidade. Não sendo permitida a saída de sala antes de decorrida uma hora e trinta minutos a partir do início da prova, sob pena de eliminação do Processo Seletivo.

**Leia-se: 5.1** [...] Os candidatos deverão se apresentar no local de realização da prova com antecedência mínima de 1 (uma) hora, sendo permitida sua entrada somente até às 07 horas e 50 minutos na porta do Bloco B. Para realizar a prova, o candidato disporá de, no máximo, quatro horas, de acordo com sua opção de especialidade. Não sendo permitida a saída de sala antes de decorrida uma hora e trinta minutos a partir do início da prova, sob pena de eliminação do Processo Seletivo.

**Onde se lê: 3.1.2.** O candidato que apresentar dúvidas relacionadas às inscrições poderá enviar e-mail para [residenciasemusa.macaee@gmail.com](mailto:residenciasemusa.macaee@gmail.com), informando o CPF, o nome do candidato e o telefone de contato, com a descrição da dúvida e aguardar o retorno da Comissão de Organização do Processo Seletivo (CPS).

**Leia-se: 3.1.2.** O candidato que apresentar dúvidas relacionadas às inscrições poderá enviar e-mail para [corememacaeprocessoseletivo@gmail.com](mailto:corememacaeprocessoseletivo@gmail.com), informando o CPF, o nome do candidato e o telefone de contato, com a descrição da dúvida e aguardar o retorno da Comissão de Organização do Processo Seletivo (CPS).